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CAÂMARA MUNICIPAL DC ORÓS-CS 
APROVADO EM DISCUSSÃO GAMARA 

MUN!CIPAL 

LECISLATIVO FORTE E AREXOVADO 

ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINARIA DÓ PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO 2024 — 08 DE FEVEREIRO DE 2024 

ÀS 09:30 (NOVE E TRINTA) HORAS DO DIA 08 DE FEVEREIRO, NO 

PLENÁRIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO, NA AVENIDA JOSÉ FARES 

LOPES, S/N, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR FRANCISCO SAMUEL 

NASCIMENTO ROMÃO, REUNIU-SE A CÂMARA MUNICIPAL DE ORÓS EM 

SÉSSÃO ORDINÁRIA PRESENCIAL DAS ATIVIDADES LEGISLATIVAS 

REFERENTE AO PRIMEIRO PERÍODO DE 2024. O PRESIDENTE 

CUMPRIMENTOU A TODOS OS PRESENTES E EM SEGUIDA CONVIDOU O 

SECRETÁRIO, O EDIL CÉSAR CAETANO DA SILVA A FAZER A CHAMADA 

NOMINAL. CONSTATOU-SE AS PRESENÇAS DOS SEGUINTES PARES: 

CÉSAR CAETANO DA SILVA, CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA, CLEI 

OLIVEIRA DE ANDRADE, EDIMUNDO MUNIZ DA ROCHA, FRANCIEUDO 

BARBOSA NUNES, FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMÃO, 

LAURITA TECIA BEZERRA PEQUENO, LUÍS ALVES DE ARAUJO, MANUEL 

FERNANDO DE SOUSA BELMINO, NELÇO RODRIGUES CÂNDIDO FILHO 

(ONLINE) E VICENTE TEIXEIRA PINTO. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL 

DE EDIS PRESENTES E COM A PROTEÇÃO DE DEUS DECLAROU ABERTA 

A SESSÃO ORDINÁRIA DESTE DIA. EM SEGUIDA DETERMINOU A LEITURA 

DAS ATAS DAS SESSÕES ANTERIORES, QUE AO FINAL COLOCADAS EM 

VOTAÇÃO POR ACLAMAÇÃO. O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL 

PERGUNTA SE O EDIL NELÇO ESTÁ OUVINDO E O SERVIDOR AVISA QUE 

A INTERNET CAIU, MAS EM SEGUIDA VOLTOU O NORMAL. AS ATAS 

FORAM APROVADAS POR UNANIMIDADE. DETERMINOU A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. PROJETO DE LEI Nº 328/2024 — AUTOR GOVERNO 

MUNICIPAL DE ORÓS EM 31 DE JANEIRO DE 2024 — AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, AÀA TRANSFORMAR O CARGO DE AUXILIAR DE 

ENFERMAGEM EM TÉCNICO EM ENFERMAGEM E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL ENCAMINHA O 

PROJETO AS COMISSÕES PARA QUE TERÇA-FEIRA DIA 20/02/2024 SEJA 

ESTUDADO E DISCUTIDO, RESSALTANDO QUE O PROJETO NÃO CHEGOU 
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LECISLATIVO FORTE E RENGVADO 

É UM ANSEIO DA CLASSE QUE ESTIVERAM PREJUDICADOS POR CONTA 

DO REAJUSTE E ESSES DIAS VIERAM AÀ CASA. RESSALTA QUE ESTAR 

PRONTO PARA VOTAR NESSE PROJETO  IMPORTANTE, 

REPRESENTANDO OS INTERESSADOS EM OUVIR E VÊ ESSE PROJETO 

EM PAUTA E SER APROVADO. O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL 

RESSALTA QUE O PROJETO SERÁ DISCUTIDO NAS COMISSÕES PARA 

SER VOTADO NA PRÓXIMA SESSÃO. SEGUINDO A MATÉRIA. PROJETO 

DE INDICAÇÃO Nº 003/2024 — AUTOR EDIMUNDO MUNIZ DA ROCHA EM 31 

DE JANEIRO DE 2024 - INDICAR AO PREFEITO DE ORÓS, QUE DETERMINE 

A PINTURA PADRONIZADA DOS IMÓVEIS PÚBLICOS SITUADOS NO 

MUNICÍPIO, NAS CORES OFICIAIS CONSTANTES NA LEI MUNICIPAL Nº 

013/2013. O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL COLOCA O PROJETO DE 

INDICAÇÃO Nº 003/2024 EM VOTAÇÃO POR ACLAMAÇÃO. APROVADO 

POR TODOS OS PRESENTES. O EDIL MANUEL FERNANDO PEDE A 

PALAVRA E COMO NÃO ESTEVE NA SESSÃO PASSADA DAR AS BOAS- 

VINDAS AOS NOVOS COLEGAS PARLAMENTARES, OS EDIS CLEI E TECIA 

E DIZ QUE TEM CERTEZA QUE ELES REPRESENTARÃO QUASE MIL 

VOTOS QUE TIVERAM QUANDO SE CANDIDATARAM. FALA TAMBÉM DA 

IMPORTÂNCIA DA MULHER E ELE SEMPRE VINHA QUESTIONANDO NA 

CASA, POIS NÃO TINHA NENHUMA VEREADORA MULHER NO 

PARLAMENTO E AGORA TERÁ A PRESENÇA FEMININA NA CASA COM SEU 

EMPENHO E ATENÇÃO PELAS MULHERES. AO EDIL CLEI QUE 

REPRESENTA A COMUNIDADE EVANGÉLICA, DIZ QUE SE SINTA 

ABRAÇADO E DIZ QUE ESPERAVA QUE ELE CHEGASSE AQUI BEM ANTES, 

POIS SABE DA DISPONIBILIDADE QUE TINHAM DE ESTAR LOGO NO INÍCIO 

DO MANDATO, E QUE A GESTÃO MUNICIPAL TINHA CAPACIDADE DE 

TRAZER ANTES, POIS QUEM ESTAR NA GESTÃO MUNICIPAL TEM UM 

LEQUE DE OPORTUNIDADES PARA QUE POSSA UM SUPLENTE DE 

VEREADOR ASSUMIR. RESSALTA QUE QUANDO CHEGOU A CASA 

SEMPRE GOSTOU DE OFERECER OPORTUNIDADES E TEVE QUE SE 
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CAMARA 
MUNIBIPAL 

LEGISLATIVO FORTE E RENOVADO 

AUSENTAR POR UM CERTO MOMENTO E QUEM ASSUMIU O SEU LUGAR 

FOI O EDIL RICARDO QUE TAMBÉM ERA UM SONHO DELE. DIZ QUE TEM 

CERTEZA E DEIXA BEM CLARO QUE ORÓS ESTÁ BEM REPRESENTADO 

PELAS EXCELÊNCIAS E QUE ESTÃO A DISPOSIÇÃO PARA AJUDAR NO 

QUE FOR, E SEJA BEM VINDO. SEGUE A MATÉRIA. PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 002/2024 - AUTOR CÉSAR CAETANO - DISPÕE SOBRE A 

CONCESSÃO DO TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO LEGISLATIVO AO 

SENHOR EMANUEL NEVES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PRESIDENTE 

FRANCISCO SAMUEL COLOCA O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2024 

EM VOTAÇÃO POR ACLAMAÇÃO. APROVADO POR TODOS OS 

PRESENTES. REQUERIMENTO Nº010/2024 - AUTOR EDIMUNDO MUNIZ DA 

ROCHA EM 31 DE JANEIRO DE 2024 - SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL 

A PAVIMENTAÇÃO COM CALÇAMENTO EM TORNO DE 150 METROS, NA 

TRAVESSA DO MULTIRÃO 01, DE ACESSO AO BAIRRO DA BAIXADA 

SITUADO NO DISTRITO DE GUASSUSSE. REQUERIMENTO Nº 011/2024 — 

AUTOR EDIMUNDO MUNIZ DA ROCHA EM 31 DE JANEIRO DE 2024 — 

SOLICITO O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL PEDINDO 

* A PAVIMENTAÇÃO COM CALÇAMENTO DA RUA SITUADA NA BAIXADA, 

CONTINUAÇÃO DA RUA MUTIRÃO 01 COM A CANALIZAÇÃO DO BUEIRO 

SITUADO AO FINAL DAQUELA VIA, DE LIGAÇÃO AO SITIO TÚNEL. 

REQUERIMENTO Nº 012/2024 — AUTOR EDIMUNDO MUNIZ DA ROCHA EM 

31 DE JANEIRO DE 2024 — SOLICITA O ENVIO DE EXPEDIENTE AO 

PREFEITO MUNICIPAL PEDINDO A PAVIMENTAÇÃO COM CALÇAMENTO 

OU PEDRA INTERTRAVADA DA ÁREA QUE CIRCUNDA O POSTO DE SAÚDE 

DO DISTRITO DE GUASSUSSE. O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL 

â REGISTRA A PRESENÇA DO EDIL FRANCIEUDO NUNES E COLOCA OS 

REQUERIMENTOS DO EDIL EDIMUNDO MUNIZ EM VOTAÇÃO POR 

ACLAMAÇÃO. APROVADOS POR TODOS OS PRESENTES. SEGUINDO A 

MATÉRIA. REQUERIMENTO Nº 016/2024 - AUTOR CLAUDEMIR 

RODRIGUES VIEIRA EM 06 DE FEVEREIRO DE 2024 — SEJA ENVIADO 

OFÍCIO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE ENTRE EM CONTATO 
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LEGCISLATIVO FORTE E REWOVADO 

COM AÀ SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PARA ESCLARECER O MOTIVO PELO 

QUAL NÃO ESTÁ TENDO TRANSPORTE PARA OS ALUNOS QUE MORAM 

EM PEREIRO DOS PEDRO E REGIÃO VIZINHA QUE ESTUDAM EM TEMPO 

INTEGRAL NA PALESTINA, E COM ISSO OS ALUNOS ESTÃO PERDENDO A 

| AULA. REQUERIMENTC_) Nº 017/2024 — AUTOR CLAUDEMIR RODRIGUES 

VIEIRA EM 06 DE FEVEREIRO DE 2024 — SOLICITA DA SECRETARIA DE 

SAÚDE DO MUNICÍPIO UM TRANSPORTE DESTINADO AOS PACIENTES 

QUE FAZEM TRATAMENTO EM FORTALEZA E QUANDO CHEGAM EM 

ORÓS, FICAM POR HORAS EM FRENTE AO HOSPITAL ESPERANDO POR 

NÃO TER UM TRANSPORTE PARA LEVÁ-LOS PARA O DISTRITO DE 

PALESTINA E SÍTIOS VIZINHOS. O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL 

PERGUNTA AO EDIL CLAUDEMIR SE QUER COMENTAR OS 

REQUERIMENTOS. O EDIL CLAUDEMIR RODRIGUES SAÚDA A TODOS E 

DIZ QUE A QUESTÃO DE ATENDER ESSE REQUERIMENTO NÃO É APENAS 

PARA OS EDIS DA OPOSIÇÃO, POIS VER QUE O EDIL EDIMUNDO TAMBÉM 

ESTAR SOFRENDO EM GUASSUSSÊ COM A QUESTÃO DE UMA ATENÇÃO 

MAIOR, SEMPRE FAZENDO DA BASE DO GOVERNO MUNICIPAL. DIZ QUE 

QUANDO FALA DA QUESTÃO DA ATENÇÃO DO TRANSPORTE ESCOLAR É 

PORQUE COMEÇARAM AS AULAS E TEM O TEMPO INTEGRAL E NÃO 

APARECEU TRANSPORTE ESCOLAR NA REGIÃO DE PEREIRO DOS 

PEDROS, SENDO SETE SÍTIOS, PEREIRO E MAIS SEIS, NAQUELA REGIÃO, 

NÃO SÓ PELA ESTRADA, NÃO SÓ PELO CARRO DA SAÚDE, E AGORA 

PELO TRANSPORTE ESCOLAR. PEDE AO GOVERNO MUNICIPAL QUE VÁ 

ATÉ A POPULAÇÃO E TENHA MAIS UM POUCO DE RESPEITO, POIS 

INFELIZMENTE EM ORÓS SÓ APARECE POLÍTICOS NA CAMPANHA. DIZ 

QUE NÃO VAI CITAR NOMES, MAS SERVE PARA TODOS, POIS UMA 

POPULAÇÃO QUE VOTA PENSANDO NA MUDANÇA E EM MELHORIAS 

ACHANDO QUE VAI MUDAR E JÁ SE PASSARAM 12 ANOS E NADA MUDOU. 

RESSALTA QUE INFELIZMENTE A REGIÃO DA PALESTINA E 

PRINCIPALMENTE DO MUNICÍPIO DE ORÓS ESTAR ABANDONADA PELO 

GOVERNO MUNICIPAL. SOBRE O TRANSPORTE PARA FORTALEZA DIZ 
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LEGISLATIVO FURTE E REN DVADO 

- QUE É UMA HUMILHAÇÃO, QUANDO UMA PESSOA FAZ TRATAMENTO E 

VEM ATÉ A SEDE AS 22:00H PARA SAIR MEIA NOITE E NÃO TEM UM 

TRANSPORTE ADEQUADO PARA TRAZER ESSAS PESSOAS FICAM À 

DERIVA, SEM SABER SE VÃO OU NÃO. RESSALTA AINDA QUE A 

SITUAÇÃO É UMA TRISTEZA, POIS QUANDO SE FALA EM SAÚDE DEVE 

TER UMA ATENÇÃO MAIOR. PEDE A SECRETÁRIA DE SAÚDE QUE 

COLOQUE UM CARRO ESPECIFICAMENTE PARA DÁ ATENÇÃO A ESSAS 

PESSOAS TÃO SOFRIDAS QUE VÃO PARA FORTALEZA, POIS AS VEZES 

ELE FICA AÍ 23:00HORAS DA NOITE, MEIA NOITE E TEVE UMA PESSOA 

QUE CHEGOU E FICOU ATÉ 3 HORAS DA MANHÃ NA PRAÇA E ALÉM DO 

TRATAMENTO EM FORTALEZA, FICOU 3 HORAS SENTADO NA PRAÇA DO 

HOSPITAL E O CARRO NÃO APARECEU. DEIXA REGISTRADO O SEU 

PEDIDO E PEDE PARA QUE CHEGUE ATÉ O GOVERNO MUNICIPAL PARA 

QUE VENHA SER FEITO UMA ATENÇÃO ESPECIAL PARA O POVO TÃO 

SOFRIDO DO MUNICÍPIO DE ORÓS E VOTA PELA APROVAÇÃO. O 

PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL REGISTRA A PRESENÇA DO 

SINDICATO DOS SERVIDORES PÚBLICOS NAS PESSOAS DE JOSIRENE E 

ELIZILDA. EM SEGUIDA O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL COLOCA OS 

REQUERIMENTOS DO EDIL CLAUDEMIR RODRIGUES EM VOTAÇÃO POR 

ACLAMAÇÃO. APROVADOS POR TODOS OS PRESENTES. SEGUINDO A 

MATÉRIA. REQUERIMENTO Nº 018/2024 - AUTOR LUIS ALVES DE 

ARAÚJO EM 06 DE FEVEREIRO DE 2024 - SOLICITAR O ENVIO DE OFÍCIO 

À SECRETARIA MUNICIPAL DA ASSISTÊNCIA SOCIAL SOLICITANDO A 

DOAÇÃO DAS MEDIDAS CABÍVEIS PARA RETIRADA E O ACOLHIMENTO 

DOS MORADORES DE RUA DEPENDENTES QUIMÍCOS “ALCOOLATRAS” 

EM ESPECIAL NA PRAÇA LUIS MOREIRA PEQUENO E RUA EPITÁCIO 

PESSOA, CENTRO COMERCIAL DESTA URBE. REQUERIMENTO Nº 

019/2024 - AUTOR LUIS ALVES DE ARAÚJO EM 06 DE FEVEREIRO DE 2024 

— SOLICITAR O ENVIO DE OFÍCIO AO PROMOTOR DE JUSTIÇA EM ORÓS, 

SOLICITANDO A DOAÇÃO DE MEDIDAS LEGAIS, CABÍVEIS PARA O 

CONTROLE DO SOM VOLANTE COM PROPAGANDAS QUE CIRCULAM 
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LECISLATIVO FURTE E RENOVADO 

PELAS RUAS DA CIDADE. O EDIL LUIS ALVES SAÚDA A TODOS OS 

PRESENTES EM ESPECIAL A PRESIDENTE DO SINDICATO JOSIRENE E 

ELIZILDA E DIZ QUE PRECISA - SE TOMAR UMA PROVIDÊNCIAS COM AS 

PESSOAS DE RUAS E É NECESSÁRIO QUE O PODER PÚBLICO PROCURE 

FAZER ALGUMA COISA, POIS ESSA SEMANA HOUVE BRIGA ENTRE ELES 

E UMA MORTE RECENTE QUE ACONTECEU E SÃO VÁRIOS FATORES QUE 

OBRIGAM A COMEÇAR A TOMAR PROVIDÊNCIAS E A COBRAR DOS 

REPRESENTANTES ALGUMA AÇÃO PARA QUE PELO MENOS DIMINUA 

ESSA SITUAÇÃO QUE ENFRENTAM ESSE PESSOAL. DIZ QUE NÃO É FÁCIL 

PARA A FAMÍLIA E PARA AÀA POPULAÇÃO QUE ALI PRESENCIAM E SABE DA 

DIFICULDADE DE RESOLVER, POIS NÃO DEPENDE SÓ DELES E A FAMÍLIA 

TAMBÉM PRECISA AGIR. É PRECISO LEVÁ-LOS PARA ALGUM LUGAR E 

QUE TIREM DALI, POIS É UMA SITUAÇÃO MUITO DELICADA E JÁ 

MORRERAM MUITOS. SOBRE O SEGUNDO REQUERIMENTO FALA QUE É 

SÓ POR COBRANÇA DA POPULAÇÃO O CONTROLE DO SOM QUE FAZEM 

AS PROPAGANDAS NA RUA, POIS ALGUNS DÁ ATÉ PARA OUVIR DE 

PERTO, MAS OUTROS EXAGERAM MUITO NO LIMITE DO SOM, 

CHEGANDO A INCOMODAR E PEDE PARA QUE OS ÓRGÃOS 

COMPETENTES TOMEM PROVIDÊNCIAS PARA A POLÍCIA E PEDE PARA 

QUE SEJA ENVIADO UM OFÍCIO EM NOME DO GABINETE DO EDIL E PEDE 

A COLABORAÇÃO DE TODOS. O EDIL EDIMUNDO MUNIZ DIZ QUE PARA 

COMPLETAR O QUE O EDIL LUIS FALOU SOBRE O REQUERIMENTO EM 

RELAÇÃO AOS MORADORES DE RUA, DIZ QUE É UMA POPULAÇÃO QUE 

ESTAR CRESCENDO A CADA DIA, TANTO NA CIDADE, COMO NOS 

DISTRITOS E LÁ ESTÃO ENFRENTANDO ESSE TIPO DE PROBLEMAS E 

ESTAR VIRANDO UM PROBLEMA DE SAÚDE PÚBLICA. RESSALTA QUE O 

REQUERIMENTO FOI MUITO BEM COLOCADO E JÁ TEM UM PENSAMENTO 

DE FAZER MAIS ALGUMA COISA AO QUE FOI COLOCADO E PARABENIZA 

PELA INICIATIVA, POIS PREOCUPA MUITO E SÃO COBRADOS TODOS OS 

DIAS. O  PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL COLOCA OS 

REQUERIMENTOS DO EDIL LUIS ALVES EM VOTAÇÃO POR ACLAMAÇÃO. 
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LECISLATIVO FORTE É RENDVADO 

APROVADOS POR TODOS OS PRESENTES. O PRESIDENTE FRANCISCO 

SAMUEL DIlZ QUE ESTÁ INSCRITO PARA FALAR SOBRE O CARNAVAL O 

EDIL MANUEL FERNANDO, QUE SAÚDA A TODOS MAIS UMA VEZ E DIZ 

QUE PEDIU A PALAVRA PARA FAZER UM REQUERIMENTO VERBAL EM 

RELAÇÃO A MERENDA ESCOLAR, POIS CIRCULA NAS REDES SOCIAIS UM 

VÍDEO DE UMA CRIANÇA QUE ESTAR SAINDO MAIS CEDO POR NÃO TER 

MERENDA ESCOLAR. RESSALTA QUE SABE DA QUANTIDADE DE 

RECURSOS QUE ESTÃO ENTRANDO NO MUNICÍPIO SOBRETUDO O 

FUNDEB E PARA TUDO QUE É NECESSÁRIO PARA UMA ESCOLA O 

GOVERNO FEDERAL TEM ENVIADO PARA O MUNICÍPIO, PARA COMPRA 

DE MERENDA, PARA COMPRA DE MATERIAIS PERMANENTES, MATERIAIS 

DE CONSUMO E NÃO SABE PORQUE AS ESCOLAS ESTÃO TÃO POUCO 

ESTRUTURADAS DIANTE DE TANTOS RECURSOS QUE TEM SIDO 

ENVIADO. DIZ QUE O MOTIVO DE SUA FALA É PARA FALAR SOBRE O 

CARNAVAL DAS ÁGUAS, QUE A GENTE SEMPRE VISLUMBROU EM 

OUTROS ANOS COM ESSA GRANDE FESTA E ESSE ANO MUITO LHE 

DEIXOU ALEGRE SABER QUE O MUNICÍPIO IRÁ PROMOVER O CARNAVAL. 

DIZ QUE A POPULAÇÃO OROENSE ESTAR MUITO ATENTA A ESSAS 

SITUAÇÕES SOBRETUDO RELACIONADO A QUESTÃO DAS FESTAS 

PÚBLICAS DO MUNICÍPIO E AINDA NO ANO PASSADO TIVERAM FESTAS 

PÚBLICAS, SEMANA DO MUNICÍPIO, NÃO O CARNAVAL QUE NÃO FOI 

FEITO, POIS TALVEZ NÃO ERA DO INTERESSE, POIS NÃO ERA UM ANO 

POLÍTICO E NÃO FOI REALIZADO, MAS LEMBRA QUE SEMPRE FORAM 

MUITO EXTORQUIDOS PELA GESTÃO MUNICIPAL EM RELAÇÃO AS 

FESTAS PÚBLICAS, POIS O CIDADÃO OROENSE VINHA UMA FESTA NA 

AVENIDA ILUMINADA PAGA COM RECURSOS PÚBLICOS E O CIDADÃO 

VINHA PARA PAGAR EM UM LITRO DE BLACK WHITE 120.00 (CENTO E 

VINTE REAIS), EM UM RED BULL 15.00 (QUINZE REAIS), EM UM 

REFRIGERANTE EM LATA, PRINCIPALMENTE PARA AQUELAS FAMÍLIAS 

QUE NÃO TINHAM CONDIÇÕES DE TRAZER SUA PRÓPRIA BEBIDA PARA 

A FESTA, TINHA QUE PAGAR CERCA DE QUASE R$10,00 (DEZ REAIS). DIZ 
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LEGISLATIVO FORIE t REN OVADO 

QUE SEMPRE FICA A SE PERGUNTAR QUEM FOI O VERDADEIRO 

BENEFICIADO COM ESSAS FESTAS PÚBLICAS, POIS AS PESSOAS QUE 

ARRECADARAM ESSE DINHEIRO, QUE LUCRAVAM ATRAVÉS DE 

RECURSOS PÚBLICOS, POIS A BANDA, O PALCO, A ILUMINAÇÃO, A 

SEGURANÇA SÃO PAGAS PELA PREFEITURA. PERGUNTA QUEM ERA O 

VERDADEIRO DONO DO DINHEIRO ARRECADADO COM ESSAS FESTAS 

PÚBLICAS. RESSALTA QUE ESSE ANO VEIO UM CARNAVAL E ESPERA 

QUE OS AMBULANTES TENHAM O DIREITO DE VENDER AÀ SUA BEBIDA LÁ 

NA FESTA E NÃO TENHAM TERCEIROS QUE VENHAM SE DAR BEM EM 

FESTAS PÚBLICAS, CUSTEADAS COM DINHEIRO PÚBLICO PARA 

ENRIQUECIMENTO PRÓPRIO. ESPERA QUE ISSO NÃO ACONTEÇA SÓ 

ESSE ANO E QUE O POVO OROENSE NÃO SEJA ENGANADO APENAS 

NESSE ANO ELEITORAL E QUE NOS PRÓXIMOS ANOS AS PESSOAS 

LEMBREM QUE A GESTÃO MUNICIPAL SEMPRE EXTORQUIU O CIDADÃO 

OROENSE COM PREÇOS EXORBITANTES DE BEBIDAS, ATÉ MESMO EM 

UMA ÁGUA MINERAL QUE EM FESTAS PÚBLICAS CUSTAVAM QUASE 

R$5,00 (CINCO REAIS). Diz AOS EDIS FRANCIEUDO, NELÇO, MIM! E 

VICENTE JÁ ESTIVERAM ATENTOS A ESSA PAUTA E JÁ FORAM 

TRATADAS NA CASA EM OUTROS MOMENTOS E ESPERA QUE 

REALMENTE O MUNICÍPIO NÃO ENGANE O CIDADÃO E NÃO SEJA SÓ 

ESSE ANO. EM SEGUIDA, AGRADECE PELO ESPAÇO DE FALA E DESEJA 

UM EXCELENTE CARNAVAL AOS OROENSES. O PRESIDENTE 

FRANCISCO SAMUEL FACULTA A PALAVRA. O EDIL VICENTE TEIXEIRA 

PINTO, DEIXA SEUS AGRADECIMENTOS AO PREFEITO JOSÉ RUBENS 

POR TER LHE RECEBIDO MUITO BEM E DiZz QUE MELHOR AINDA SERIA 

SE ELE CUMPRISSE O QUE FOIl CONVERSADO, POIS A SITUAÇÃO SÃO 

ÔNIBUS QUE NÃO ESTÃO DANDO CERTO, POIS SÃO MUITOS ALUNOS 

PARA PEGAR E ELE FICOU DE ARRANJAR UM CARRO PARA O CANAL E 

TEVE UMA SEMANA TODA DE AULA PERDIDA POR ESSES ALUNOS E 

PEDE PARA QUE A SECRETÁRIA VEJA SE TEM COMO ARRUMAR ESSE 

TRANSPORTE, POIS VEIO COM AS MÃES E FOI RECEBIDO NA CASA DO 
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LEGISLATIVO FORTE E REXOVADO 

PREFEITO E NA PREFEITURA PARA VER SE TEM COMO RESOLVER ESSE 

PROBLEMA, E QUANDO O ANO TERMINA OS ALUNOS TEM IDO PARA 

POUCAS AULAS. COMPLEMENTA SUA FALA DIZENDO QUE ACREDITA 

QUE VÁ SE RESOLVER E VAI AGRADECER AO PREFEITO DEPOIS. O EDIL 

CÉSAR CAETANO RESSALTA AINDA QUE ESTEVE COM A SECRETÁRIA E 

COM ANDESON E QUE O TRANSPORTE JÁ FOI PROVIDENCIADO. O EDIL 

W_N)zo_mc_uo BARBOSA SAÚDA A TODOS E PEDE DESCULPAS PELO 

ATRASO E DIiZ QUE ESTÁ ACONTECENDO NO SINDICATO DOS 

TRABALHADORES RURAIS DE ORÓS, UMA REUNIÃO COM O BANCO DO 

NORDESTE PARA TRATAR DAS DÍVIDAS DOS AGRICULTORES E 

PECUARISTAS QUE ESTÃO EM ATRASO, PARA TENTAR DIMINUIR A 

INADIMPLÊNCIA DO MUNICÍPIO, POIS ESTÃO TENDO DIFICULDADE DE 

ACESSAR O CRÉDITO TAMBÉM POR CONTA DA INADIMPLÊNCIA, POIS 

QUANDO CRESCE O BANCO DAR UMA CONTROLADA PARA NÃO SAIR DO 

CONTROLE NA QUESTÃO DOS IMPOSTOS. REGISTRA EM SUA FALA A 

QUESTÃO DO TRANSPORTE ESCOLAR, POIS FOI UMA PAUTA SUA E 

FIZERAM VÍDEOS E POSTARAM NAS REDES SOCIAIS E FICAM 

MANDANDO E COBRANDO. RESSALTA QUE FICA PREOCUPADO POIS, 

ESSA QUESTÃO É PARA SER TRATADA COM PRIORIDADE, POIS TANTAS 

VEZES JÁ FOIl CONVERSADO E MÃES JÁ VIERAM A CASA REIVINDICAR 

NÃO SÓ DA REGIÃO DE AGORA, MAS DA REGIÃO DA BOA VISTA, MUITAS 

PELAS QUESTÕES DE SEGURANÇA, ÔNIBUS SEM SINTO, SEM VIDRO ATÉ 

MESMO SEM FREIO, PRINCIPALMENTE EM ESTRADAS QUE ESTÃO EM 

SITUAÇÃO PRECÁRIAS E PEDE A GESTÃO MUNICIPAL POSSA TER 

CUIDADO COM O TRANSPORTE ESCOLAR. SOBRE A MERENDA ESCOLAR 

DIZ QUE SEMPRE CONHECE O ANO FALTANDO E DEVE SER RESOLVIDO 

O QUANTO ANTES, POIS AS CRIANÇAS ESTÃO SENDO LIBERADAS POR 

FALTA DA MERENDA E É UMA SITUAÇÃO COMPLICADA POIS OS 

VEREADORES ESTÃO SENDO COBRADOS POR UMA SITUAÇÃO QUE É 

OBRIGAÇÃO DA GESTÃO RESOLVER. FALA TAMBÉM SOBRE O DESCASO 

DA REGIÃO DE SANTARÉM EM DUAS SITUAÇÕES, UMA É AÀ AMBULÂNCIA 
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LECISLATIVO FORIE E RENOVADOD 

QUE FOI RETIRADA PORQUE QUEBROU E QUANDO ESTAVA LÁ NÃO 

ESTAVA FUNCIONANDO FINAL DE SEMANA PORQUE SÓ TINHA UM 

MOTORISTA, E SE TRONAVA ESCRAVO, POIS DAVA PLANTÃO 24 HORAS 

E ESTAVA FOLGANDO NO SÁBADO E DOMINGO, MAS DOENÇA NÃO 

ESCOLHE DIA E NEM HORA. RESSALTA QUE É IMPORTANTE VER ESSA 

SITUAÇÃO O QUANTO ANTES, FALA TAMBÉM DA SITUAÇÃO DA ESTRADA 

DE SANTARÉM A LAGOA DO PÉ DA SERRA QUE FOI ASSINADO A ORDEM 

DE SERVIÇO PELA GESTÃO. EXPLICA QUE UMA MÁQUINA ESTAVA 

TRABALHANDO NOS UÚLTIMOS DIAS, FIZERAM UMAS LIMPEZAS, 

QUEBRARAM UMAS CERCAS, POUCA COISA, E NÃO FOI COLOCADO A 

PLACA QUE FAZ A DISCRIMINAÇÃO DA OBRA, FALANDO QUAL A 

EMPRESA, O PRAZO DE CONCLUSÃO, O CONVÊNIO. DIZ QUE ESTAR 

MUITO ESTRANHO A SITUAÇÃO DA ESTRADA, POIS FOI ASSINADO A 

ORDEM DE SERVIÇO COM AÀA PRESENÇA DAS AUTORIDADES, INCLUSIVE 

DO DEPUTADO SIMÃO PEDRO E SIMPLESMENTE DEPOIS FOI RETIRADO 

A MÁQUINA QUE ESTAVA TRABALHANDO LÁ, SENDO HOJE A PIOR 

ESTRADA DO MUNICÍPIO DE ORÓS E SE ESTIVESSE CHOVENDO NESSE 

PERÍODO LÁ ESTAVA INTRANSITÁVEL. O PRESIDENTE FRANCISCO 

SAMUEL FACULTA AÀ PALAVRA. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR. O 

PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL DECLARA A SESSÃO ENCERRADA. 

EU PATRICIA ROMÃO MATEUS, SERVIDORA NOMEADA PARA 

SECRETARIAR A SESSÃO, DIGITEI A PRESENTE ATA QUE APÓS SER LIDA 

SERÁ ASSINADA POR QUEM DE DIREITO. 
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